Super OG Kush Auto



Super OG Kush Auto



Super OG Kush by Pyramid Seeds is a cannabis seed that derives from the cross between a Hindu Kush and an OG Kush.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 6,00 €

Price with discount 5,45 €

Salesprice with discount

Sales price 6,00 €

Sales price without tax 5,45 €

Discount

Tax amount 0,55 €

Ask a question about the seed

Seed BankPyramid Seeds

Description

Super OG Kush Auto

1 / 2

Super OG Kush by Pyramid Seeds is a cannabis seed that derives from the cross between a Hindu Kush and an OG Kush.

The result is a high-yielding, fast-flowering, easy-to-grow, feminized, Indica-dominant cannabis strain that grows strong, powerful and vigorous.

Super OG Kush has an intense flavour and aroma, with notes of citrus, fuel and species.

It is ideal for users in search of a potent, relaxing and long-lasting effect.

Reviews

There are yet no reviews for this product.